

数理与大数据学院顺利完成 2023 年迎新工作

阳光明媚，全“新”启航。9月1日、7日和8日，数理与大数据学院迎来了335名新生。为确保迎新工作顺利有序，让新生满意、让家长安心，学院成立了迎新工作小组，制定工作方案，召开专题会议，精心策划、认真组织2023年迎新的各项工作。

精心准备，认真筹划。新生辅导员在暑期通过班级群，介绍学校、学院和专业的基本情况，并就新生疑问耐心解答，报到前夕召开主题班会再次提醒学生开学报到注意事项。



全员参与，细致服务。9月7日清晨，位于教学主楼大厅的迎新报到现场，一派热情洋溢的气氛。全体辅导员和学生志愿者们早已布置好迎新现场，随着第一位新生的到来，迎新工作正式拉开帷幕。新

生在工作人员的细心提醒和引导下，核对信息、领取材料、完成报到流程。学院领导班子成员来到迎新现场指导工作，与新生和家长亲切交谈，勉励同学们尽快融入大学生活，认真学习，成长成才。专任教师开展现场专业咨询，讲专业、讲学习、讲就业、讲成长，引导学生聚焦主责主业，做好生涯规划。

深入宿舍，答疑解惑。为更好掌握学生思想动态，帮助学生尽快融入大学的学习和生活。学院班子成员和辅导员在开学期间多次深入学生宿舍，仔细查看新生的住宿环境，与新生们亲切交谈，详细询问同学们的入校感受、吃住情况以及是否有生活困难等，解答同学们关于大学生活和学习的问题，鼓励大家积极主动地适应大学生活，做好大学学习和未来职业规划，学好专业本领，叮嘱大家增强安全防范意识，遇到困难及时与老师联系。

教育引导，助力成长。9月8日晚上，新生辅导员召集学生召开开学主题班会，从校史院情、专业介绍、安全教育、适应引导和近期重要事项提醒等方面开展教育引导，帮助2023级新生及时调整学习节奏，以积极昂扬的态度迎接大学阶段的新征程，潜心学习专业知识，争取在本科阶段学有所成。

随着迎新工作的顺利完成，2023级新生们即将迈入他们大学生涯的新阶段。学院将坚持“以生为本”，耐心细致做好学生的教育、服务和管理工作的，全面提升学生综合素养，努力培养德智体美劳全面发展的有用之才。相信在全体师生的共同努力下，2023级新生一定会绽放青春风采，成就美好梦想。